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サルベージ・クッキング参加者アンケート 

 

期日：2022 年 5 月 14 日 

対象：参加者 30 人 

（酒田南高等学校家庭科食育調理コース 10 人、東北公益文科大学 Liga 食品ロス削減チーム 

10 人、一般 12 人） 

回答数：30 

回答率：100％ 

 

アンケートにご協力いただいたみなさま、ありがとうございました。 

アンケートの結果は、今後の食品ロス削減に役立ててまいります。 

 

 

Q1 今回のイベントに参加しようと思ったポイント・期待したことをお聞かせください。 

（自由記述形式を以下５つのカテゴリーに分類） 

全ての性別・年代別で調理やレシピに興味があることを期待している回答が多い。 

 

 合計 男性 女性 南高 Liga 一般 

回答者数(n) 30 13 17 10 8 12 

 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 

食品ロスに関心

がある 
9 30.0 4 30.8 5 29.4 3 30.0 2 25.0 4 33.3 

調理やレシピに

興味がある 
12 40.0 4 30.8 8 47.1 3 30.0 3 37.5 6 50.0 

様々な年代との

交流が楽しみ 
6 20.0 4 30.8 2 11.8 2 20.0 3 37.5 1 8.3 

イベントの雰囲

気が良さそう 
2 6.7 0 0 2 11.8 1 10.0 0 0 1 8.3 

知人・先生から

勧められた 
1 3.3 1 7.7 0 0 1 10.0 0 0 0 0 

※性別・属性別回答 

 

 

 

         



2 

 

 
 

Q2 前問（Q1）で期待したことは得られましたか。 

（5 がとても得られた、1 があまり得られなかったとして 5 段階評価） 

9 割超の参加者にとって期待したことが得られたとする回答が多い。 

 

 合計 男性 女性 南高 Liga 一般 

回答者数(n) 30 13 17 10 8 12 

 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 
人数 

割合 

(%) 

5 とても得られた 20 66.7 7 53.8 13 76.5 7 70.0 7 87.5 6 50.0 

4 8 26.7 6 46.2 2 11.8 3 30.0 1 12.5 4 33.3 

3 1 3.3 0 0 1 5.9 0 0 0 0 1 8.3 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1あまり得られなかった 1 3.3 0 0 1 5.9 0 0 0 0 1 8.3 

※性別・属性別回答 

 

Q3 前問（Q2）で回答した理由をお聞かせください。 

（自由記述形式） 

単語の頻出度に応じた大きさで図示（大きい単語ほどよく出てくる単語） 
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Q4 イベントについて、各項目の満足度をお聞かせください。 

（満足、やや満足、やや不満、不満の 4 段階評価） 

全ての項目について、参加者の満足度 100％を達成した。 
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Q5 イベントに対して、ご意見・ご要望がありましたらお聞かせください。 

（自由記述形式） 

単語の頻出度に応じた大きさで図示（大きい単語ほどよく出てくる単語） 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

イベント全体

イベントの構成・内容

開催時期や日程

食品ロス講座

料理レシピ

参加者との交流

スタッフの対応

満足

やや満足

86%                         14% 

 

83%                         17% 

 

90%                         10% 

 

86%                         14% 

 

90%                         10% 

 

90%                         10% 

 

93%                          7% 


